

UTM - universitate de prestigiu internațional, acreditată de stat



UTM se realizează la prevederile Procesului Bologna: diplomele UTM vor fi recunoscute în țările Europei, înlesnind angajarea tinerilor specialiști pe piața muncii europene. Se va intensifica mobilitatea studenților: tinerii vor avea posibilitatea să învețe unu - două semestre într-una din universitățile europene.

Corp profesoral de nivel european – peste 700 de cadre universitare, inclusiv cca 500 cu grade, titluri științifico-didactice de academicieni, doctori habilitați, doctori, profesori și conferențieri universitari

Inginerie + management (pregătire economică) – calificări necesare pentru a lucra în condițiile economiei de piață și a fonda întreprinderi mici și mijlocii

Procentul angajării absolvenților UTM în câmpul muncii este cel mai înalt

Bază tehnico-materială impunătoare: peste 300 de laboratoare didactico-științifice; 70 de clase de calculatoare: proiectarea asistată de peste 1500 de calculatoare performante conectate la INTERNET.

La UTM funcționează Catedra militară: studenții în paralel pot să-și satisfacă serviciul militar obligatoriu

Inginerie + limbi moderne: filiere (grupe) cu studiul integral în limbile engleză, franceză, germană sau spaniolă

Peste 1250 de burse de stat pentru studenții din republică vor fi la UTM

Universitatea Tehnică a Moldovei își realizează activitatea la cerințele Procesului Bologna, care prevede ca până în 2010 să fie edificat un spațiu universitar unic european. Diplomele vor fi apropiate ca valoare de cele eliberate în universitățile europene, înlesnind angajarea tinerilor specialiști pe piața muncii europene.

La diploma propriu-zisă absolventul UTM va primi și un Supliment perfectat în limba engleză. În Supliment vor fi indicate informațiile privind nivelul și volumul studiilor, fapt ce înlesnește recunoașterea diplomelor.

Un accent deosebit se pune pe mobilitatea studenților, ceea ce înseamnă că tinerii vor avea posibilitatea să învețe unu-două semestre în una din universitățile europene. Astfel se vor crea condiții de a învăța mai profund și limbile moderne.

Orizontul oportunităților voastre, dragi elevi-absolvenți, se va lărgi mult.

**Veniți cu toată încrederea la
Universitatea Tehnică din Moldova
și veți avea un destin sigur, neexpus
vânturilor schimbătoare ale
așa-numitelor „întâmplări”!**